



Menu Il Brigantino

https://it.menulist.menu C.so Garibaldi 28, PIZZO, Italy +393319746000









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Il Brigantino** da PIZZO. Attualmente ci sono **16** piatti e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Il Brigantino



Portate Principali

CALAMARI

Zuppe

ZUPPA DI CIPOLLE

Panini

HAMBURGER

Antipasti

BURRATA

Frutti Di Mare

CALAMARI

Bevande

BEVANDE

BIRRA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

PESCARE

INSALATA

Ingredienti Utilizzati



GAMBERI TONNO GAMBERETTO

CIPOLLA
CARAMELLO
POMODORI

Menu Il Brigantino



Il Brigantino

C.so Garibaldi 28, PIZZO, Italy

Orari di apertura:

